



## 2010年7月9日以色列常驻联合国代表给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

谨提请注意一个引起我国政府严重关切的发展中情况。

一艘由利比亚一个组织雇用和资助的摩尔多瓦船只似乎计划于本星期六从希腊启航，自称是为了给加沙运送援助物资。虽说此行的意图如此，但行动的真实性质仍令人怀疑，我们深感关切。以色列已再三保证，将通过已有渠道安全地运送人道主义援助物资。所以此次航行毫无必要。

以色列最近已采取措施，以保证增加对加沙地带的人道主义援助，因此，此行所宣称的意图更显可疑和具有挑衅性。秘书长和中东四方都已表示欢迎以色列采取的这些措施。

中东四方已明确表示，所有希望向加沙运送人道主义援助的各方应利用已有渠道行事。遗憾的是，与利比亚资助的该船有关的人员正在破坏真正的人道主义工作。以色列保留其根据国际法阻止该船破坏当前对加沙地带实施的海上封锁的权利

鉴于以上情况，以色列呼吁国际社会向利比亚政府施加影响，使其展示责任心，并防止该船驶往加沙地带。以色列还希望有关当局劝阻本国国民不要参与这种行动，并希望国际社会确保该船不会启航。

请将本函作为安全理事会的正式文件分发为荷。

常驻代表

大使

加布里埃拉·沙莱夫(签名)

